Feomerpuja 4 - 2015 - Tect (03.06.2015)

Tecr ce momymaBa Tako mTo ce y npasse kyhuie (mpBa 4eTHPU 3aJaTKA) YIHCY]Y
peanHn OpojeBH, MOK ce momykeHe Kyhuie (mociaelma TPH 3aaTKa) HJIH 3a0KpYy7Ke
WU TPerpTajy y 3aBUCHOCTH OJ TOra Ja JIM je WCKa3 TadaH MWW He. Bpeme 3a pajn
uznocu 120 munyTa.

Heka cy A, B,C, D pa3zmnuure KoJnHeapHe TadKe TaKo ja je 30up ABopa3mMepa
(ABCD), (ACBD) u (CABD) jennak 4. Tasa je mpou3Boj Te TpH JBOpa3Mepe jeTHaK
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Kosmmneanuja je 3agara dopMmyiaMa Az} = To + T3, AT = 1 + T3, A\xTs = T1 + To.
Dukcna npasa KosuHeanuje Koja caapxu radky (0:3:2) je

r1+| 2 fro+| -3 Jr3=0

Jara je koHuka jeanaamuom 43 + 2 — 4x1xe — 20123 + 20023 = 0. Tanrenre us
rauke (1:1:2) Ha jaTy KOHHKY CY

4 + 0 fjeo+| -2 1'320, 4ZE1+ -4 Lo + 0 I3=0

Ba koHauHy npojeKTuBHY paBan ZsP? Baxu cienelie:

Ona mma ykynuo | 31 |rawaka mw| 31 | mpaBux.

Cpaka mpaBa HHIHJICHTHA je ca TadHo | 6 | Tadaxa.




Ba0KpyKUTH pejiHu Opoj UCIpe]] UCKa3a KOjU je TadaH.
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Y KOMILJIEKCHOj POjeKTUBHOj paBHu Bazku PaHoOBa akcuoma.

Y peastHoj MpojeKTUBHO] paBHu Baxku O6puyTa /le3aprosa Teopema.
Y cBakoj /le3aprosoj paBHU Baxkm Teopema 0 epCIeKTHBUTETY.

Csaka [lanmocoBa paBaH je KOHa4YHa IIPOjeKTUBHA paBaH.
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@ 3a0KpyKUTH peJHU OpOj WCIpel MCKa3a KOjU je TadyaH.

Cpaxka nepcrnekTnBHa Koannearmja y QP? je exarmuja.
. 2 . . .
Craxa xkosmmuaearnmja y RP” je mpojekTuBHA KOJIMHEAIH]A.
CBaxka npojektusHa Koinneanuja y CP? je mepcrekTHBHA KOTHHEAIH]a.

Caaxka xoMosornja y RP? je rpojeKTHBHA KOJHHEAIH]a.

BaokpyxkuTu pejaaun Opoj UCIpe/l UCKA3a KOjU je TadaH.
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IIpojektuBurer y RP' yBek nma (bHKCHY TaduKy.
Kosmmnearnuja y RP? Mozke UMATH TAUHO JBE dukcHe Tauke.
Kommueannja y RP? Moxke uMari tadno Tpu GUKCHE TAavKe.

Enannja y RP? MozKe UMATH TadHO jenHy (DUKCHY TadKy.




